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Ata da 38ª (Trigésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 04 (quatro) de Dezembro de 2020 (dois mil e vinte), 

com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE 

SOUZA LEITE e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES; CLEONE DOS ANJOS RESENDE, DENIS PALMEIRA DA 

SILVA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente 

cumprimentou a todos os vereadores presentes, servidores da casa, esposa dos 

vereadores e também sua esposa Andrela, todos que vieram da Vila Nova 

Canadá e demais público presente e pediu a secretária para fazer a leitura de 

um versículo Bíblico e logo em seguida proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria dos vereadores, conforme 

lista de presença. Na sequência, procedeu-se à discussão e votação da ata 

anterior, que foram achadas conforme e aprovada por unanimidade. 

Continuando, o Presidente determinou à Secretária que fizesse a leitura da 

matéria da pauta da ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL 

DO PROJETO DE LEI Nº 009/PMAAN/2020, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DA INSTITUIÇÃO DE PERMANÊNCIA PROVISÓRIA E EXCEPCIONAL PARA 

IDOSOS (IPPEI) DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PARÁ E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI 

N°008/2020, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, PARA O EXERCÍCIO DE 2021. E como não houve 

inscrito para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e passou a palavra ao Senhor Vieira, que  deu um bom dia a 

todos, disse que se sente honrado  por fazer presente a esta sessão, 

cumprimentou  o presidente e esposa, falando da importância da  família estar 

presente acompanhando em suas atividades, cumprimentou  todos os 

vereadores e demais público, falou de seu pesar porque o vereador Cleone , não 

ter conseguido se reeleger, mas acreditando que o continuará nos caminhos do 
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Senhor, ao vereador Cutula, deu os parabéns pela expressiva votação, dizendo 

que, isso demonstra que cresceu mais, aumentando a credibilidade entre 

aqueles que o elegeu da 1ª vez. Ao vereador Jorge, falou que é um companheiro 

de longas data, em nome da secretária Damiana, cumprimentou todos os 

servidores da câmara, a Paula Rafaela, disse que pode ver nela uma capacidade 

de liderança popular. Falou de sua felicidade acreditando que o Pastor 

Agamenon deixou uma boa semente, quando leu na sessão passada os três 

primeiros versículos do salmos 133, que diz: “Como é bom e agradável que o 

povo de Deus viva unido, como se todos fossem irmãos”! Pedindo ao senhor 

Frazão, para fazer a leitura dos versículos. Na sequência pediu a todos para 

pensarem mais nesses versículos bíblicos, pois é um momento difícil que o 

mundo está atravessando, que com isso veio meditando no seu caminho até a 

câmara, dizendo: Que dia Maravilhoso! Comparando com uma imagem da 

cidade de Beirute destroçada, com as explosões das guerras, regiões desertas, 

Groelândia o povo mal podem andar por causa dos gelos, sendo que nós aqui 

ficamos à vontade, vivemos bem, até com desperdícios, pois temos uma terra 

de abundância. Perguntando: Porque então não vivemos unidos como diz o 

salmista Davi, no salmo 133?” Sobre o projeto que foi aprovado na sessão 

anterior, disse que fica contente, pois é uma conquista dos vereadores, dizendo: 

já havia discutido isso outrora, exclamou: como pode o poder legislativo ter 

autonomia e julgar imparcialidade, sendo que tem que pedir permissão ao 

executivo, para pedir os recursos que os sustentam! Disse que Água Azul do 

Norte precisa pensar na sua realidade econômica, dizendo: “as duas palavras 

de ordem para esse ano são: Pandemia e economia, pois precisamos superar 

da pandemia e pensar seriamente na economia de Água Azul investindo em 

bons empreendimentos, para Água Azul do Norte, para que as pessoas não 

fiquem reféns das situações políticas, precisamos de autonomia, menos divisão 

e mais sabedoria. Concluindo: mais salmos 133 e convocou toda a população 

dizendo: precisamos mais sabedoria, sobriedade, desvestir das vaidades 

pessoais, dos interesses egoístas e enfrentar o que ainda está por vir. Agradeceu 

a todos que contribuíram com sua família, principalmente aos professores, 

pedindo que: prestigiem os Professores. O presidente agradeceu pelas sábias 
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palavras e cumprimentou seu amigo Magno, e, passou a sessão para a Ordem 

do dia, e colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 009/PMAAN/2020, QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA INSTITUIÇÃO DE PERMANÊNCIA 

PROVISÓRIA E EXCEPCIONAL PARA IDOSOS (IPPEI) DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, passando para os líderes de 

Partido para discussão, que acharam conforme e foi aprovado por unanimidade 

dos vereadores presente. Em seguida foi discutido o PROJETO DE LEI 

N°008/2020, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, PARA O EXERCÍCIO DE 2021, sendo todos 

favoráveis e aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Concluindo o 

presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário 

da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando 

excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 4 de dezembro de 2020. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________  

 


